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V loňském roce byl panu Martinu Divokému udělen Českým 
červeným křížem Zlatý kříž II. třídy za 120 bezpříspěvkových 
odběrů. Rádi bychom touto cestou panu Martinu Divokému 
poděkovali za jeho solidaritu a hluboce lidský postoj k živo-
tu a zdraví ostatních spoluobčanů. V roce 2014 byl starostou 
obce Martinem Poláškem veřejně oceněn za Zlatý kříž III. tří-
dy. Od té doby počet bezpříspěvkových odběrů ještě rozšířil  
a ve své snaze pomáhat druhým nadále pokračuje. Za toto mu 
patří velký dík nás všech.                                
					               Bc. Šárka Galačová

správa, vnitřní věci

PODĚKOVÁNÍ DÁRCI KRVE

Vysílací časy: Premiéra - Úterý 16.47
		     Reprízy   - Úterý 19.48, 22.48
                                          - Středa 4.47 , 7.47 , 10.48 , 13.47

Elektronická verze Listů Těrlicka byla 
rozšířena o externí obsah. K dispozici  

na webowých stránkách obce.

kalendář akcí
30.4.2016 

Slet čarodějnic
1.5.2016     
Sladký míč
4.6.2016   

Fichtl CUP pro celou rodinu
11.6.2016 

Těrlické slunko
25-26.6.2016 

Minikáry hradiště

https://www.youtube.com/channel/UC_vcGG8CSvW3f2xE0Yq4TDw
https://www.youtube.com/watch?v=zML8fDKPP2I
https://www.youtube.com/watch?v=ziZlLqH-E9U
https://www.youtube.com/watch?v=L14LT38dVXU
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stanovisko starostů k umístění iráckých křesŤanů v soběšovicích
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INFORMACE  OBČANŮM

Valná hromada starostů dobrovolného svazku obcí na setkání 31.3.2016 v Havířově projednala situaci, která vznikla 
přemístěním skupiny 19 iráckých křesťanů ze Smilovic do Soběšovic. 

S  ohledem na současný mezinárodní vývoj situace a negativní zkušenosti s uprchlíky, valná hromada starostů 
vyjadřuje svůj odmítavý postoj k umisťování migrantů v obcích našeho mikroregionu. Současně vyslovujeme své 
znepokojení, že o této události, kterou veřejnost sleduje s obavami, nebyli starostové našich obcí nikým předem 
informováni. Tento postup vytváří živnou půdu pro fámy a dohady, které současnou situaci jen zhoršují. Dobrou 
komunikací a informováním se dá těmto reakcím předcházet. Respektujeme utrpení a složitou životní situaci 
těchto lidí, naše obce ovšem na svém území aktuálně nejsou připraveny řešit problematiku integrace příchozích 
uprchlíků do ČR a nemají pro to ani vhodné podmínky a ani dostatečné kapacity. 

Chápeme činnost církví a dobročinných spolků, které pomocí těmto lidem naplňují své poslání. Vyzýváme ale 
všechny zainteresované, aby o podobných záměrech dotčené obce a okolí předem informovali.  

V Havířově dne : 31.3.2016

Jana Pohludková v.r.                Ing. Dagmar Veselá v.r.                           Bc. Martin Polášek v.r.
předsedkyně                           místopředsedkyně                                     místopředseda

 
Dobrovolný svazek obcí             

 739 37 Horní Bludovice 434,  IČ 70305374 
            tel.  +420 739 993 695,   +420 737 734 020 

           starostka@hornibludovice.cz,   luston@seznam.cz 
 
 

 
                       

 
Stanovisko starostů obcí k umístění iráckých křesťanů v Soběšovicích 

 
Valná hromada starostů dobrovolného svazku obcí na setkání 31.3.2016 v Havířově projednala 
situaci, která vznikla přemístěním skupiny 19 iráckých křesťanů ze Smilovic do Soběšovic.  
S ohledem na současný mezinárodní vývoj situace a negativní zkušenosti s uprchlíky, valná hromada 
starostů vyjadřuje svůj odmítavý postoj k umisťování migrantů v obcích našeho mikroregionu. 
Současně vyslovujeme své znepokojení, že o této události, kterou veřejnost sleduje s obavami, nebyli 
starostové našich obcí nikým předem informováni. Tento postup vytváří živnou půdu pro fámy a 
dohady, které současnou situaci jen zhoršují. Dobrou komunikací a informováním se dá těmto 
reakcím předcházet. Respektujeme utrpení a složitou životní situaci těchto lidí, naše obce ovšem na 
svém území aktuálně nejsou připraveny řešit problematiku integrace příchozích uprchlíků do ČR a 
nemají pro to ani vhodné podmínky a ani dostatečné kapacity.  
Chápeme činnost církví a dobročinných spolků, které pomocí těmto lidem naplňují své poslání. 
Vyzýváme ale všechny zainteresované, aby o podobných záměrech byly dotčené obce a okolí předem 
informovány.   
 
 
V Havířově dne : 31.3.2016 
 
  
    Jana Pohludková v.r.                Ing. Dagmar Veselá v.r.                           Bc. Martin Polášek v.r. 
         předsedkyně                           místopředsedkyně                                     místopředseda 
 
 
 
		
	
	 
 

zleva: starosta Tomáš Damek-Soběšovice, starosta Pavel Postuvka-Dolní Domaslavice, náměstek primátora Ivan Bureš- 
Havířov, starosta Martin Polášek-Těrlicko, starosta Jiří Sušovský-Horní Domaslavice, starostka Dagmar Veselá-Lučina, starostka  
Světlana Šipulová-Žermanice, starostka Jana Pohludková-Horní Bludovice, starostka Jana Potiorová-Pazderna, starosta Pavel  
Neděla-Bruzovice, starosta Jindřich Feber-Albrechtice, administrátor Jaroslav Votýpka
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Od 1.1.2016 nabyla účinnosti Obecně závazná vyhláška 
Obce Těrlicko o trvalém označování psů a evidenci 
označených psů a jejich chovatelů. Předmětem této 
nové Obecně závazné vyhlášky je povinnost chovatelů 
psů nechat trvale označit psy a přihlásit je do evidence 
označených psů a jejich chovatelů. Tato vyhláška  
se vztahuje na všechny chovatele psů chovaných  
na území naší obce s výjimkou chovatelů psů, jejichž 
psi se na území obce zdržují po dobu kratší než 30 dnů. 
Chovatel psa, chovaného na území obce, bude povinen 
nechat veterinárním lékařem trvale označit elektronickým 
čipem svého psa. Elektronické čipy musí být v  souladu 
s normami ISO 11784 a 11785 vydanými Evropskou unií. 

O tom, který veterinární lékař provede očipování 
Vašeho psa, si můžete rozhodnout sami. Spoluobčanům,  
kteří nemají možnost dopravit se za veterinárním lékařem, 
nabízíme možnost přivést k očipování své psy na svodná 
místa, která jsou určena takto:

Horní Těrlicko – ul. Přehradní 371/11 (Hasičská 
zbrojnice) – cena za čipování bude 520,- Kč

28. 05. 2016	 10.00 – 12.00 hod.

09. 07. 2016	 10.00 – 12.00 hod.

24. 09. 2016	 10.00 – 12.00 hod.

Horní Těrlicko – ul. Těšínská 722/79 (PZKO Kostelec) – 
cena za čipování bude 520,- Kč

29. 05. 2016	 10.00 – 12.00 hod.

10. 07. 2016	 10.00 – 12.00 hod.

25. 09. 2016	 10.00 – 12.00 hod.

Hradiště – ul. Hradišťská 180/70 (Hasičská zbrojnice) 
– cena za čipování bude 450,- Kč

06. 06. 2016	 od 17.00 hod.

08. 08. 2016	 od 17.00 hod.

10. 10. 2016	 od 17.00 hod.

Po označení psa elektronickým čipem si mohou chovatelé 
uplatnit úlevu na místním poplatku ze psů ve výši,  
která odpovídá jeho poplatkové povinnosti v roce 2016, 
nejvýše však 200,- Kč. Pokud chovatel poplatek za psa  
již uhradil, bude mu následně vrácen, pokud ještě 
neuhradil, může si požádat o úlevu na poplatku. 

    povinné označování psů                povinné očkování psů
Dle zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči  
a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární 
zákon), ve znění pozdějších předpisů a po určení 
veterinárních podmínek, bude v zájmu ochrany území 
ČR provedeno očkování psů proti vzteklině. Chovatel 
je dle § 4 odst. 1 písm. f) veterinárního zákona povinen 
zajistit, aby byli psi, jakož i lišky a jezevci držení  
v zajetí ve stáří od 3 do 6 měsíců platně očkováni proti 
vzteklině a poté během doby účinnosti předchozí 
použité očkovací látky přeočkováni, uchovávat doklad 
o očkování po dobu platnosti očkování a na požádání 
jej předložit úřednímu veterinárnímu lékaři.

Majitelé psů mohou svá zvířata přivést k očkování  
na následující svodná místa:

Ve středu dne 18. 5. 2016

09.00 - 09.30	 Horní Těrlicko – ul. Přehradní u č. p. 371 
(Hasičská zbrojnice)

09.45 - 10.00	 Horní Těrlicko – ul. Těšínská zastávka 
„Zelené město“

10.05 - 10.15	 Hradiště – ul. Třanovická zastávka  
„U Káně“

10.20 - 10.35	 Hradiště – ul. Hradišťská u č. p. 180 
(Hasičská zbrojnice)

10.45 - 11.00	 Hradiště – ul. Hlavní u č. p. 131  
(pan B. Filipec – Ing. R. Babka)

V pátek dne 20. 5. 2016

11.15 - 11.30	 Hradiště – ul. Hradišťská u č. p. 120  
(pan F. Wojaczek – pan V. Pospěcha)

11.40 - 11.50	 Horní Těrlicko – ul. Těšínská u č. p. 722 
(PZKO Kostelec)

12.00 - 12.15	 Dolní Těrlicko – ul. Osada U Stodolní  
u č. p. 114 (pan V. Kotas)

12.20 - 12.30	 Dolní Těrlicko – ul. Karvinská zastávka  
„U Szkutka“

Upozorňujeme chovatele, že očkování proti 
vzteklině je povinné!

Chovatelé jsou povinni předložit u psů očkovací průkaz 
a zajistit dospělou osobu k patřičné fixaci zvířete  
s použitím náhubku.

Za očkování bude vybírán poplatek ve výši 150 Kč.

Náhradní očkování proti vzteklině bude provedeno 
v sobotu 4. 6. 2016 v době od 15.00 - 16.00 hod.  
na nádvoří hasičské zbrojnice v Horním Těrlicku.  
Zde bude prováděno i očkování proti dalším 
onemocněním dle přání majitele a dále budou 
k dispozici odčervovací tablety a preparáty proti 
blechám a klíšťatům.                 

  Ing. Michaela Sýkorová
Životní prostředí a odpadové hospodářství
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počet popelových nádob nádoby na  
tříděné odpady

Majitelé nemovitostí, kde je přihlášeno k trvalému pobytu  
5 a více osob, si mohou pořídit 2 popelové nádoby o objemech 
120 l nebo 240 l. V takovém případě si musí vyzvednout na Obec-
ním úřadě, v kanceláři č. 2 (v úřední dny), polepy (roční nálepky), 
kterými označí obě dvě své popelové nádoby. Jen takto ozna-
čené nádoby pak budou vyváženy. V opačném případě bude 
od jednoho čísla popisného vyvážena pouze jedna nádoba.  

Nárok na obdržení polepů vzniká až po uhrazení místního  
poplatku na rok 2016. 

Občané, kterým nevyhovuje svoz tříděných 
odpadů z plastových pytlů, si mohou ke svým 
nemovitostem pořídit popelové nádoby.  
Tyto nádoby musí označit nápisem, pro který 
druh tříděného odpadu jsou určeny, a nebo 
musí mít barvu pytlů.

Ing. Michaela Sýkorová  
Životní prostředí a odpadové hospodářství
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Blíží se jaro, a právě v této době opět nejčastěji 
budou hrozit požáry trav a dalších porostů. Vypalová-
ní trav způsobí každoročně mnoho zbytečných požá-
rů. Je nutné uvést, že pálení staré trávy i ostatních po-
rostů v  souvislých plochách je zákonem č. 133/1985 
Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, 
zakázáno. Navíc při této činnosti hrozí nebezpečí pře-
nesení požáru na jiný objekt nebo plochu podobnou 
té spalované a to po  povrchu suché vegetace. Oheň 
může být rovněž zanesen větrem nebo proudy horkých 
spalin s jiskrami do lesů nebo na plochy, kde je silnější 
vrstva lesní hrabanky nebo nedostatečně mineralizova-
né zbytky organických látek z dřívější vegetace, přitom 
oheň může „doputovat“ na vzdálenost desítek metrů  
a objevit se jinde až po několika dnech. 

Fyzická osoba, která vypaluje porosty, se dopou-
ští přestupku, za který může být pokutována až do výše 
25 000 Kč příslušným orgánem hasičského záchranného 
sboru. Právnické osoby a podnikající fyzické osoby rov-
něž nesmí provádět spalování dřevního odpadu a spa-
deného listí plošně, při případném spalování hořlavých 
látek na volném prostranství jsou povinny stanovit opat-
ření proti vzniku a šíření požáru a předem je oznámit 
hasičskému záchrannému sboru. Hasičský záchranný 

sbor může stanovit další podmínky pro spalování nebo 
může takovouto aktivitu zakázat. Pokud tuto povinnost 
právnická nebo podnikající fyzická osoba nedodrží, do-
pouští se správního deliktu a může jí být uložena pokuta  
až do výše 500 000 Kč, tato pokuta platí také při nenahlá-
šení požáru při plošném vypalování. Také je nutné pa-
matovat, že při pálení odpadu se musí vždy postupovat 
v souladu se zákony jako je například zákon o ovzduší, 
lesích, odpadech nebo s vyhláškami obcí.

Přes neustálé výzvy ve sdělovacích prostřed-
cích jsou někteří lidé stále nepoučitelní a trávu vypalují.  
Je nutné si uvědomit, že při vypalování (plošné vypalo-
vání trávy, vypalování strnišť) a spalování staré trávy (za-
pálení shrabané trávy na hromadě) mohou lidé zavdat 
příčinu nejen ke vzniku požáru, ale navíc mohou ohrozit 
životy a zdraví osob, zvířata a majetek. Na závěr je nutné 
dodat, že vypalování staré suché trávy je sice nejrych-
lejší způsob likvidace, ale není bezpečný a ekologický,  
a hlavně je zakázaný.

por. Ing. Lukáš Rylko 
Preventista, Hasičský záchranný sbor 

Moravskoslezského kraje, územní odbor Karviná

nádobky na “brko”

vypalování trávy

Biologicky rozložitelný komunální odpad nepatří do popelnice na komunální odpad. Kvůli velkému objemu  
a váze se dá likvidovat i lepším a levnějším způsobem. Nabízíme Vám možnost vyzvednout si na Obecním úřadě 
plastovou nádobku na BRKO z domácností (objem cca 8 l), včetně rozložitelných sáčků. Nádobku se sáčky Vám 
poskytneme zdarma, v úředních dnech, v kanceláři č. 2. 

    		
                          
                           Prázdná nádobka na „BRKO“                            Nádobku naplňte rostlinnými kuchyňskými zbytky  
	

           Po naplnění sáček i s obsahem vhoďte do černého 
              plastového pytle nebo do vlastního kompostu                                                                Ing. Michaela Sýkorová  
                                                                                                                                 Životní prostředí a odpadové hospodářství
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Zpráva o činnosti komise občanské za rok 2015

1)	 Vítání
Dne 21. března 2015 a 17. října 2015 jsme přivítali 
mezi občany Těrlicka celkem 34 dětí, které se naro-
dily v období  7/2014 – 7/2015.
2)	 Jubilanti
V roce 2015 jsme pozvali na přátelské posezení cel-
kem 133 jubilantů, kteří se dožili 70, 75, 80, 85, 90  
a více let. Na přání jubilantů jsme vykonali  4 domácí 
návštěvy.  Setkání s jubilanty probíhá 4x ročně. 
3)	 Vyhodnocení žáků těrlických škol
Dne 23. června 2015 proběhlo v kulturním domě  
v Těrlicku slavnostní vyhodnocení žáků těrlických 
škol.  Celkem bylo oceněno: 
ZŠ a MŠ Těrlicko – 27 žáků
ZŠ a MŠ s polským vyučovacím jazykem  - 3  žáci 
Dětský domov se školou – 3 žáci 
4)	 Vítání prvňáčků 
V úterý 1. září 2015 jsme v kulturním domě přivítali 
celkem 32 prvňáčků.  
5)	  Ocenění občanů obce
V rámci oslav Těrlického slunka dne 13.června 2015 
bylo oceněno 13 občanů obce Těrlicko,  kteří se vý-
znamně podíleli na dění v obci, anebo vykonali či  
vytvořili něco nad rámec vlastních povinností. 

Anna Mašinská
Zastupitelka ,radní, předsedkyně Občanské komise

                  SLAVNOSTNÍ OBĚD
               NA PRAŽSKÉM HRADĚ

Dne 14.3.2016 na pozvání prezidenta České republiky 
přijel do Prahy prezident Polské republiky Andrzej Duda  
s manželkou. V pondělí se pan prezident Duda  setkal   
na ambasádě PR v Praze  se zástupci příslušníků polské 
národnostní menšiny. Poděkoval jim m.j. za rozvoj a pre-
zentaci polského školství a udržování historických a  kul-
turních tradic v ČR. 
Těrlicko reprezentovala předsedkyně Výboru pro ná-
rodnostní menšiny , ředitelka polské školy Barbara Smu-
gala. Při osobním jednání pan prezident předal paní 
předsedkyni poděkování pro obec Těrlicko a MS PZKO 
Těrlicko Kostelec za péči o pietní místo Żwirkovisko, 
které je pro Polsko  jedním z nejvýznamějších symbolů 
česko-polského přátelství. 
Zlatým hřebem pražského setkání pro Barbaru Smuga-
lu  bylo pozvání prezidenta ČR a paní Ivany Zemanové  
na slavnostní oběd pořádaný následující den na počest 
prezidenta PR pana Andrzeje Dudy a  jeho manželky.
Oběd se konal v Rudolfově galerii Pražského hradu.Kromě 
pěti zástupců polské národnostní menšiny se slavnostního 
oběda zúčastnily takové osobnosti jako Dagmar Havlová, 
Václav Klaus,Miroslav Stěch nebo Jiří Rusnok.
Při slavnostním projevu prezident Duda poděkoval české-
mu prezidentovi za příkladnou ochranu práv příslušníků 
polské národnostní menšiny.
Byl to opravdu velký zážitek.Pro zajímavost sděluji, že se 
podával grilovaný ovčí sýr s medovou omáčkou,hrachová 
polévka,konfitované kachní stehno,špenát , bramborové 
špalíčky,variace domácích sorbetů a čerstvé ovoce.
                                                                      

 Mgr. Barbara Smugala



7.

	                   
                Listy Těrlicka 3/2016

Opět po roce a opět na tradičním místě, v Hasičské 
zbrojnici obce Těrlicko, bilancovali minulý rok těrlič-
tí včelaři. Dne 12. března 2016 se na výroční schůzi   
setkalo 32 členů spolku včelařů a 18 hostů. Byli přítom-
ni strarosta obce Těrlicko Bc. Martin Polášek , okresní 
předseda ČSV Mgr. Sciskala a zástupci spřátelených 
spolků z Havířova, Albrechtic, Českého Těšína, Lubna, 
polského Dziengielowa a Kysuckého Nového Mesta 
ze Slovenska.
Předseda těrlických včelařů, př. Eduard Galuszka 
zhodnotil rok 2015 jako úspěšný. Po kolapsu včelstev 
koncem roku 2014 se většině včelařů podařilo obno-
vit stavy včelstev na původní počty. Členové spolku 
se také zúčastňovali akcí  včelařů z okolí, mimo jiné 
jmenujme Včelařský den v Č. Těšíně, Lubně a Dzien-
gielowie. Úspěchu se těšila přednáška př. Ostárka  
na téma: Zahrada plná květů a včel, pořádaná v září ve 
Včelařském domě. Galuszka také poděkoval starostovi 
Poláškovi za finanční  podporu ze strany obce Těrlicko.
Jednatel František Glombek uvedl, že v katastrech pů-
sobnosti spolku je evidováno 57 včelařů, kteří se sta-
rají o 539 včelstev. V loňském roce ukončil členství pan 
Kowala a 1. března letošního roku náhle zemřel Václav 
Němčík.
Starosta obce, Martin Polášek, pozdravil přítomné vče-
laře, zdůraznil všeobecný přínos práce včelařů pro ce-
lou obec a přírodu vůbec a popřál všem hodně zdaru 
v dalším včelařském roce.
Václav Sciskala hovořil o možnosti čerpání krajské do-
tace na obnovu starých úlů, problémech ve vedení 
Českého svazu včelařů po X. Sjezdu ČSV, kdy došlo 
ke kompletním změnám na vedoucích postech svazu. 
A také o nové iniciativě na úrovni kraje, kdy dochází  
ke vzniku nového Spolku včelařů Moravy a Slezska.
Tadeáš Klimša z Č. Těšína hovořil o obnově včelstev  
po kolapsu v roce 2014, pro kterou získali četné spon-
zorské dary jak z města, tak od podnikatelských sub-
jektů. Jana Halúsková z Kysuckého Nového Mesta se 
mohla pochválit 15 novými včelaři. Josef Waszut z Dzi-
engielowa pozdravil české včelaře a mimo jiné uvedl,  
že v Polsku hrozí za nedodržování veterinárních před-
pisů při léčení včelích nemocí až dva dny vězení! Jiří 
Pavlásek z Lubna hovořil o chloubě organizace – Vče-
lařské stanici Krásná, kterou navštěvují četné exkurze. 
Evžen Cyž z Havířova nás pozval na zájezd jimi organi-
zovaný. A za včelaře z Albrechtic nás pozdravil Vlasti-
mil Kornas.
Setkání včelařů má již tradičně vysokou úroveň. Ak-
tuality a upoutávky na akce v okolí lze také již ně-
kolik let najít na webových stránkách organizace: 
vcelari-terlicko.cz Výroční schůze je již minulostí 
a nyní již včelaři vyhlížejí hřejivé slunce, tolik oče-
kávané jejich  včelkami. Přejme jim úspěšný rok ! 

František Glombek  
Jednatel

       VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE 
          ZO ČSV TĚRLICKO 2016 
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mladí hasiči sdh hradiště
Měsíc únor byl pro nás časově 
velmi náročný, neboť jsme se zú-
častnili mnoha akcí, ale také mno-
hé akce jsme pomáhali zajišťovat.  
Z počátku měsíce byl relativně klid,  
ale poté se to rozjelo s plnou parádou.   
13. 2. 2016 se v kulturním domě  
v Hradišti konalo již tradiční Pocho-
vání basy. Program byl pestrý. Mezi 
účinkujícími vystoupil také italský 
zpěvák Andrea Andrei. Ukázaly se 
nám mažoretky Dixi s jejich vystou-
pením, hasičky z Hradiště s jejich 
tanečkem. K poslechu i k tanci nám 
zahrála skvělá kapela PinDur. Mohu 
dodat, že už nyní, se těšíme na další 
rok.
Následující víkend jsme vyrazili  
za krásami našich Beskyd na známé 
Pustevny. Nejen děti, ale i dospělí si 
užili letošní sníh, možná už poslední. 
Nejvýznamnější akcí z měsíce února 
byla halová soutěž konaná v Havířo-
vě dne 27. 2. 2016. Tohoto mistrov-
ství se celkem zúčastnilo okolo 65 
týmů, rozdělených do 2 kategorií. 
My jsme soutěžili v obou katego- 
riích, a to v disciplínách štafeta dvo-
jic, štafeta uzlů a štafeta 4x40 metrů. 
Naši starší hasiči se umístili na krás-

ném 19. místě a malí hasiči na 25. 
místě. Reportáž je možno shlédnout 
na : 

 

Moc jim gratulujeme a držíme palce 
na další soutěži.
Měsíc jara březen je tu. Probouzí se 
zvěř a rozkvétá příroda. Jako hasiči 
jsme se přihlásili do soutěže Dob-
ráci roku. Dne 1.3. redaktoři z čes-
kého rozhlasu s námi přišli natočit 
rozhovor, který byl poté celý týden  
k poslechu.  Doufáme, že tuto sou-
těž vyhrajeme.
Říká se, že cirkus je a bude kultu-
rou lidstva, tak jsme si to šli na živo  
vyzkoušet do Ostravy do cirkusu 
Metropol. Program byl velice pestrý  
a skvělý. Děti si to velice užily.
Další víkend jsme se zúčastnili závo-
du, který se konal v petrovické hale. 
Naši mladí hasiči se zúčastnili v obou 
kategoriích. Soutěžili v disciplínách 
štafeta dvojic a štafeta uzlů. V kate-
gorii starších žáků jsme se umístili 
na krásném 4. místě v kategorii A a v 

kategorii B na 15. místě. V kategorii 
mladších žáků na 6. místě.
Za velké podpory jsme se rozhod-
li vyjet i do jiného kraje, než je ten 
náš. Zúčastnili jsme se totiž běhu  
na 60 metrů a běhu na 100 metrů  
v hasičském stylu. Jedná se o přesko-
čení překážky (70cm), poté uchope-
ní štafetových hadic, zdolání kladiny 
a roztažení hadic, zapojení hadic, 
zapojení rozdělovače a s během  
do cíle, zapojení proudnice a do-
běhnutí do cíle. Našim dětem to šlo 
velice dobře. V sobotu v  mladší ka-
tegorii holek se Karolína Goluchová 
umístila na 80. místě. V mladší kate-
gorii kluků se Marek Budzinski umís-
til na 62. místě. V kategorii starších 
holek se Markéta Kalová umístila  
na krásném 39. místě a Adéla Paz-
gyerová na 49. místě. V závěsu  
za nimi byla na 72. místě Sofia 
Issiridirová a na 107. místě Klára  
Bystroňová. V kategorii starších 
chlapců nás reprezentoval Daniel 
Škrobánek. Starší žáci se zúčastnili  
i v neděli. Všem moc blahopřejeme 
a přejeme další úspěšné závody.

Michaela Kubienová
Vedoucí mladých hasičů Hradiště

https://www.youtube.com/watch?v=JIUSIc5omwU
https://www.youtube.com/watch?v=JIUSIc5omwU
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JUBILANTI 15.3.2016

K o n i e c    k a r n a w a ł u !
Kluby Kobiet i Klub Seniora przy 
MK PZKO Cierlicko  są bardzo 
aktywne. Organizują regular-
nie swoje spotkania raz w mie-
siącu a oprócz tego organizują 
spotkania okolicznościowe w 
Domu Polskim ŻW na Kościelcu. 
9 luty był ostatnim dniem karna-
wału, więc kluby jak co rocznie, 
zorganizowały sobie spotkanie 
„Babskie ostatki“, które stało się 
już tradycją. Spotkanie to miało  
charakter zabawy towarzyskiej, 
w której oprócz  członków klu-
bu uczestniczą ich przyjaciele, 
znajomi z sąsiednich MK PZKO z 
Błędowic, Trzanowic, Kocobędza, 
Czeskiego Cieszyna oraz goście 
z Polski- Cieszyna, Jastrzębia-

-razem było 87 uczestników. Po 
przywitaniu zabawę rozpoczęto 
uroczystym Polonezem. Był też 
walczyk numerowany i inne za-
bawy. Członkowie przygotowali 
bogatą loterię, konkurs o najle-
pszego tancerza. Największym 
powodzeniem cieszyła się scen-
ka pod nazwą „ U doktora „, któ-
rą napisała p. Helena Szczerba a 
wystąpiła w roli siostry zdrowot-
nej oraz Wiktor Onderek, któ-
ry przedstawił doktora. W roli 
pacjentów wystąpili p. Czesław 
Szypka, Helena Curzydło i Hele-
na Kopiec. Uczestnikom zabawy 
scenka się bardzo podobała, wy-
wołała dobry humor. Odbył się 
też kondukt pogrzebowy z ba-

setlą, którą panowie nieśli na ma-
rach naokoło sali. Przemówienie 
pogrzebowe wygłosił p. Gustaw 
Walek. Uczestnicy śpiewali pieś-
ni dostosowane do konduktu, za 
którym kroczały panie i bardzo 
płakały i narzekały z powodu za-
kończenia karnawału i zamilkłej 
basy. Po zakończeniu pochodu 
odbyła się ocena konkursu o na-
jbardziej mokrą chusteczkę od 
płakania.Ogólnie trzeba stwi-
erdzić, że  zabawa była bardzo 
udana, bardzo się wszystkim uc-
zestnikom podobała i na zakońc-
zenie postanowiono w przyszłym 
roku imprezę kontynuować.

Mgr. Irena Wlosok
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ODKLÁDEJTE
vysloužilé elektrospotřebiče
na místa zpětného odběru!

Víte, že díky recyklaci elektroodpadu se do 
přírody nedostává velké množství nebezpečných 
látek, zejména freonů?
Víte, že spotřebiče nejčastěji obsahují kovy, 
plasty a jiné materiály (sklo či beton), které se díky 
recyklaci dají znovu využít?

www.elektrowin.cz

?

• ZDARMA je můžete kdykoli 

odevzdat u prodejce

- aniž byste si museli pořídit nový 

- nebo při koupi nového spotřebiče 

• Odevzdejte je na sběrný dvůr

• Využijte mobilních sběrných míst 

– informujte se na obecních 

úřadech

• Další možnosti pro odevzdání

naleznete na www.elektrowin.cz
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ZAPOJTE SE DO POTRAVINOVÉ 
SBÍRKY PRO RODINY S DĚTMI           
ZE ZAKARPATSKÉ UKRAJINY! 

Uběhl přesně 1 rok od velice úspěšné 

potravinové sbírky, do které se zapojili lidé 

z Moravskoslezského kraje. Potraviny se dostaly  

do správných rukou a radost lidí byla veliká! Pojďte  

i letos pomoct potřebným lidem na Ukrajině! 

Sbírka probíhá od 14. března do 29. dubna 2016 
Co můžete nosit? 

Ø Těstoviny, rýži, luštěniny, olej 

Ø Mouku, cukr, čaje, kávy, medové perníčky pro děti 

PROSÍME - VŠE MINIMÁLNĚ S PŮLROČNÍ EXPIRACÍ! 

Ø Můžete přispět i finančně! 

 

Kde můžete potraviny přinést? 

Ø Do našich Charitativních obchůdků: 

- Havířov – Město, Dlouhá tř. 59a/1043 

- Havířov – Šumbark, SNP 8/808 

- Karviná – Ráj, Prameny 18/599 

- Karviná – Nové Město, nám. Budovatelů 6/1408 

 

DĚKUJEME za Vaši pomoc, velmi si vážíme této podpory! 

               Tým DC ADRA Havířov 

 

 

 

 

E-mail:                      Telefon: 

dchavirov@adra.cz 734 350 030 

 

www.adrahavirov.cz 
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KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ
VLADIMÍR ZNAMENÁK - PRŮŘEZ TVORBOU

Výstavní síň  Viléma Wünscheho  
v Kulturním domě Leoše Janáčka  
v Havířově se 1.4.2016 stala místem 
konání vernisáže Vladimíra Zna-
menáka, pedagoga, malíře, grafika  
a spisovatele. Stalo se tak u příle-
žitosti jeho významného životního 
jubilea, které v těchto dnech slaví. 
Vedle obrazů a grafik Vladimíra Zna-
menáka se jako host představil jeho 
přítel z dětství Karel Vašek se svými 
dřevořezbami. V úvodním slovu ře-
ditelky ZŠ a MŠ Frýdecká v Havířo-
vě-Bludovicích, Mgr. Jiřiny Sivé bylo 
vzpomenuto také působení Vladi-
míra Znamenáka v dnešním Těrlic-
ku-Hradišti, dříve v samostatné obci 
Hradišti u Těšína, kde v roce 1954 
začal svou pedagogickou dráhu.   
Jiřina Sivá zdůraznila skutečnost,  
že se Vladimír Znamenák význam-
ně podílel na obohacení kulturního 
života v Hradišti. Působil zde jako 
režisér a scenárista ochotnických di-
vadelních představení. Byl kroniká-
řem obce, historikem, archeologem  

a také nadšeným sběratelem lido-
vých a historických předmětů. Půvo-
du Hradiště, jeho dávné i nedávné 
historii se věnuje ve své knize Hra-
diště. Kniha vyjadřuje jeho vztah  
a lásku k obci, přestože není jejím 
rodákem. Hradiště se stalo jedním  
z prvních námětů jeho výtvarných 
děl. Za zmínku stojí jeho autorství 
medaile Jiřího Třanovského. Spo-
luzakládal národopisné slavnosti  
v Dolní Lomné a byl jejich výtvarní-
kem. Je rovněž zakladatelem me-
zinárodní dětské výtvarné soutěže 
„Krásná jako kvítka…“ Po roce 1989 
se stává ředitelem ZŠ Frýdecká  
až do odchodu do důchodu v roce 
1999, kdy se vrací na své rodné 
Břeclavsko. Jako rodák z Charvátské 
Nové Vsi, která je součástí Břecla-
vi, nyní žije v sousedním Hlohovci. 
Starostka Hlohovce RNDr. Marie 
Michalicová byla také hostem ver-
nisáže a ve svém projevu zdůraz-
nila jeho současnou činorodost  
a přínos pro jeho rodný kraj a také 

to, jak Hlohovčany těší, že Vladi-
mír Znamenák žije mezi nimi. Vy-
stavoval v různých zemích světa.  
Když vystavoval před třemi lety doma  
v Mikulově, pro Břeclavský De-
ník uvedl: „Maloval jsem, maluju  
a budu malovat. A budu lepší a lepší,  
ale grafiku nikdy neopustím."  
Rád bych mu proto jménem Hradiš-
ťanů i Těrličanů u příležitosti jeho na-
rozenin popřál, aby se mu toto stále 
dařilo. Závěrem bych rád uvedl myš-
lenku paní starostky Hlohovce Marie 
Michalicové: „Vladimír Znamenák  
se stal Hlohovčanem. Po prvním 
setkání mně bylo jasné, že Tě-
šínsko, jeho dlouholeté životní  
i profesní působiště, v srdci ni-
kdy neopustí“. To nás velmi těší  
a věříme, že se s jeho tvorbou bu-
deme i nadále setkávat. Výstava 
v Kulturním domě Leoše Janáčka  
v Havířově potrvá do 29.4.2016.

Břetislav Židek
Redakce

https://drive.google.com/folderview?id=0B1Tbpy-RDYyJN1NhV2dNUGd3alE&usp=sharing
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Kroužek „Dětská osobnost“ je pro děti od 10 
do 13 let a je to kroužek rozvojový a debatní.  
Založila ho Nikol Wlochová, kterou děti dosud 
znaly jako cvičitelku Zumby. Probírají se v něm 
různá životní témata. Rozvíjí se v něm umění 
odpovědnosti za svůj vlastní život, vlastní po-
tenciál a talent. Věnuje se rovněž např. tématu 
empatie, či emoční inteligence. Proč Dětská 
osobnost? Zde se naskýtá možnost zaplnit 
mezery ve školních osnovách a zabývat se té-
maty, které školní osnovy řeší pouze okrajově, 
nebo vůbec. Kroužek se zabývá skutečností,  

že škola má za úkol data předávat, ale neposkytuje možnost být flexibilní, či autentický a porozumět tak životnímu 
koloběhu. V kroužku má dítě možnost získat inspiraci pro svůj rozvoj a další život. Má mít tedy funkci inspirující  
i motivační. Učí také, jak se dívat na svět z různých úhlů pohledu, jak ho vnímat, rozumět i respektovat. Jak již bylo 
uvedeno, je to projekt věnovaný dětem a zaměřený na jejich rozvoj osobnosti, vlastního názoru, kritického myšlení 
a seberealizace. Zkrátka se v tomto projektu bude Nikol s dětmi věnovat tomu, co školní osnovy neobsahují. Počet 
dětí v kroužku je omezen na cca deset. Děti se scházejí v ZŠ Těrlicko každý pátek od 13:20 hod. Více se o těchto 
tématech dozvíte na: 

http://www.detskaosobnost.cz/
https://www.facebook.com/D%C4%9Btsk%C3%A1-osobnost-983789898369129/?fref=ts 

Redakce

kroužek “dětská osobnost”
zahájil činnost
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SRPD PŘI ZŠ TĚRLICKO BILANCUJE ZIMNÍ MĚSÍCE
Školní ples
Letošní zima byla ve znamení mnoha akcí, 
které pořádalo pro děti a rodiče Sdružení 
rodičů a přátel dětí při ZŠ Těrlicko. Na za-
čátku ledna proběhl tradiční Školní ples, 
který se každoročně těší velkému zájmu 
veřejnosti z Těrlicka a okolí. K tanci a posle-
chu hrála vynikající kapela MUSIC DRINK 
pod vedením kapelnice Renáty Enenke-
lové. V průběhu večera vystoupila na ta-
nečním parketu cimbálová muzika JAGAR  
a při produkci lidových písních si plesoví 
hosté nejen zatancovali, ale i zazpívali. Ce-
lým večerem provázel pan Zdeněk Skotni-
ca, který stojí už řadu let za přípravou celé 
akce. Poděkování patří především všem 
sponzorům, dárcům a rodičům, kteří se po-
díleli na přípravě a zajištění plesu.

Zimní bruslení v Havířově
Leden ve škole byl ve znamení bruslení dětí 
na zimním stadionu v Havířově. SRPD za-
jistilo a uhradilo dopravu malých bruslařů  
do Havířova. Děti si mohly vyzkoušet své 
bruslařské umění a dvakrát v průběhu mě-
síce společně se svými pedagogy a rodiči 
vyjely na led. Za zajištění akce děkujeme 
paní učitelce Wawroszové, paní učitelce 
Krplové  a panu učiteli Skotnicovi. Podě-
kování patří i rodičům za pomoc dětem ze-
jména při obouvání bruslí. 

Školní karneval
Měsíc únor přinesl maškarní karneval  
pro děti ZŠ Těrlicko. Rej nápaditých ma-
sek, který vyvrcholil soutěží o nejlepší mas-
ku, zaplnil sál kulturního domu v Těrlicku.   
Ani rodiče nepřišli zkrátka a mohli si změ-
řit síly v soutěži „o nejvtipnější sako“. Ob-
čerstvení pro děti připravily maminky dětí, 
báječné muffiny upekly kuchařky ze školní 
kuchyně. Velký dík patří panu Karlu Staśovi, 
který dětem po celou dobu karnevalu vy-
ráběl hračky z nafukovacích balónků, jako 
balónkový klaun. Porota vybrala třicet úžas-
ných masek, kterým předal ceny předseda 
SRPD pan Zdeněk Skotnica. Všichni se vý-
borně bavili a odpoledne plné her a tanců 
uteklo jako voda. 
Děti se mohou těšit na měsíc květen,  
kdy SRPD společně s hasiči z obvodu Těr-
licko střed připravují Dětský den s Integro-
vaným záchranným systémem 2016. Akce 
se uskuteční 28. května 2016 na nádvoří ZŠ 
Těrlicko. Srdečně zveme děti i rodiče. 
						    
		  Redakční rada

https://drive.google.com/folderview?id=0B1Tbpy-RDYyJY29sb09KY2Vsdms&usp=sharing
https://drive.google.com/folderview?id=0B1Tbpy-RDYyJc2NsenlXRlpaZXM&usp=sharing
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POŽÁRNÍ OCHRANA OČIMA DĚTÍ
Již více než 10 let pořádá naše pracoviště ZŠ a MŠ Hradiště základní kolo výtvarné soutěže „Požární ochrana 
očima dětí“ ve spolupráci s SDH Těrlicko-Hradiště. I v letošním roce se děti zapojily do této soutěže, ve které 
kreslily a malovaly zásahy dobrovolných i profesionálních hasičů a uvědomovaly si jejich záslužnou práci.  Slav-
nostní vyhodnocení této soutěže proběhlo na naší škole 16. března 2016 za účasti zástupců SDH Hradiště  
– p. Sobela, p. Podlesného a p. Juroškové. Děti obdržely od hasičů finanční příspěvek, za který byly nakoupe-
ny kreslící pomůcky se sladkostmi a diplomy. Krátká beseda dětí a hasičů byla součástí této akce. Jsme rádi,  
že spolupráce školy a hasičů úspěšně pokračuje již mnoho let. Děti mají možnost navštěvovat i hasičskou zbrojnici, 
seznámit se s požární technikou a účastní se i dalších společných akcí.

Výsledky soutěže -   1. místo:

 Irena Pospěchová 
ZŠ a MŠ Hradiště

lyžařský kurz v Jeseníkách – lokalita Praděd 
Ve dnech 14. – 19. 2. 2016 se žáci 
5. – 8. tříd ZŠ Těrlicko zúčastnili ly-
žařského kurzu v Hrubém Jeseníku  
a jen několik desítek metrů  
pod jeho nejvyšším vrcholem strávili 
šest nezapomenutelných dní. I přes 
relativně teplé počasí si zde užili 
pohádkovou zimu (viz foto) a při vý-
stupu na Praděd (1491m n. m.) zaku-
sili dokonce velmi drsné zimní pod-
mínky. Kromě výuky na sjezdových  
a běžeckých lyžích měli možnost 

relaxovat a načerpat nové síly  
ve wellness centru. K dispozici měli 
také posilovnu, hernu stolního teni-
su, klubovnu, a i tyto byly dětmi hojně 
využívány. Své síly tak mohly porov-
nat nejen při závodech ve slalomu  
a na běžkách, ale také během turna-
je ve stolním tenisu a piškvorkách.  
Přes to, že se děti několik dní pohybo-
valy na chladném horském vzduchu  
a mnohdy si sáhly na dno svých fyzic-
kých sil, za celou dobu jsme nemu-

seli řešit jediné nachlazení, teploty  
a dokonce ani úraz. Očividně vyso-
kohorské prostředí dětem prospívá 
a kéž by takových pohodových kur-
zů bylo více!!! Na závěr patří velké 
díky Obecnímu úřadu Těrlicko, které 
se částečně podílelo na úhradě do-
pravy a SRPD, které se opět postara-
lo o sladké odměny pro naše žáčky. 
Budeme se těšit opět za rok!    

Monika Pelikánová
ZŠ a MŠ Těrlicko

 ZŠ mladší kategorie  -  Antonín Polhoš
ZŠ starší kategorie    -  Liliana Pelcová

MŠ mladší kategorie -  Leonka Čmielová
  MŠ starší kategorie   -  Martinka Kudelová

https://www.youtube.com/watch?v=3euriCRl0Bg
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Mámo, táto, už vím jak na to
Děti z Mateřské školy v Hradišti se v těchto měsících více zajímají o třídění odpadů, seznamují se s jednot-
livými druhy odpadů a učí se ho třídit i na naší škole. Velmi zajímavé pro děti je experimentování s těmito 
odpady, děti vyrábějí z použitých a nepotřebných odpadů nové výrobky, které nám pak zdobí prostory 
mateřské školy. Na vycházkách objevují místa divokých skládek, poukazují na nesprávné chování našich 
občanů a seznamují se s místy, kde se nacházejí barevné kontejnery.
Dětem byly zakoupeny leporela a omalovánky, v nichž se seznamují zábavnou formou s bioodpady.  
V průběhu měsíce dubna si povídáme, proč je dobré třídit bioodpad, co v kompostu žije a jak kompost 
na vesnici využít. Vycházky a každodenní pobyty dětí venku přispívají k bádání a objevování s využitím 
lupy i zvětšovacích kelímků. 
Naše škola je zapojena do projektu „recyklohraní“, ve kterém plníme s dětmi pravidelně úkoly, které vy-
cházejí z recyklace elektrospotřebičů a sběru baterií a elektro.
V měsíci březnu děti plnily úkol hádankovou formou a navštívily i školní kuchyni, kde se seznamovaly  
s elektrospotřebiči, které využívá paní kuchařka. I naši rodiče dětí napomáhají sběrem drobných elektro-
spotřebičů, které odevzdávají ve škole, za které pak děti získají odměny.
Naše mateřská škola je dlouhodobě zapojena do celostátní sítě MRKVIČKA. Jejím cílem je podpořit roz-
voj ekologické výchovy v mateřských školách prostřednictvím zprostředkování komunikace mezi mateř-
skými školami a odborníky na ekologickou výchovu. Děti naší mateřské školy jsou s touto problematikou 
více seznamovány a věříme, že i ony budou v budoucnu příkladem ostatním v třídění odpadů, které je  
v poslední době velmi diskutované i v naší obci.

Irena Pospěchová
ZŠ a MŠ Těrlicko

ve škole se i bavíme
Že i v malém kolektivu mohou 
být nadané děti, jsme mohli vidět  
při soutěži „Hradiště má talent“. 
Před „hvězdnou porotu“ nastou-
pily děti se zajímavými čísly. Bylo  
na co se dívat: moderní tanec, tanec 
s kruhy, zpěv, vtipy… Nejoriginál-
nější a nejvíc oceněné bylo vystou-
pení s kelímky Colettky Želonkové  
a tanec Michaela Jacksona v podá-
ní Jeníka Polhoše. Sladkou odměnu 
dostaly všechny děti.
Další hezkou akcí byl Srdíčkový den, 
kdy se naše škola zaplnila srdíčky  
a vlídnými city ke kamarádům, žá-

kům, učitelům…  Ve škole byla  
k dispozici srdíčková schránka,  
do které měli žáci možnost po celý 
týden vhazovat přání a vzkazy svým 
spolužákům. Schránka se rychle pl-
nila a pak byla rozpečetěna. Vzka-
zy z ní potěšily nejen všechny žáky,  
ale i učitele a další zaměstnan-
ce. V rámci akce proběhla i soutěž  
,,O nejoriginálnější srdíčkové přání“ 
a třídní soutěž ,,O nejhezčí srdíč-
kovou nástěnku“. Na závěr si žáci 
pomocí her otestovali, jak dobře  
se mezi sebou znají a za odměnu  
na ně čekal srdíčkový dort, kte-

rý sladce završil tento hezký den.  
V neděli 20. března ožil Kulturní 
dům v Hradišti. Konalo se tradiční 
Velikonoční setkání. Mezi krásnými 
vystoupeními pedagogů a žáků hu-
dební školy se představily i děti naší 
základní i mateřské školy. Zazněly 
písničky, básně o barvách a pro-
buzení jara, děti dokonce i tančily  
za doprovodu krásných dět-
ských písní. Za odměnu si domů 
mohly odnést velikonočního za-
jíčka. Věříme, že si všichni, kte-
ří přišli, tento den v pohodě užili.                                  
                    Kolektiv ZŠ a MŠ Těrlicko
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ve škole se i bavíme

Děti z mateřské školy opět 
na svahu v bukovci

Protože jsme si zimy ve městě moc 
neužili, vyjely děti z Mateřské školy 
"U Krtečka a myšičky"  v Horním Těr-
licku za sněhem do hor na lyžařský 
výcvik do krásného areálu "Buko-
vec" v Beskydech. Letos lyžovalo 24 
dětí.
Dobré počasí nám vydrželo celý tý-
den, podmínky na lyžování byly vy-
hovující.  
Děti se v pěti lekcích učily pod ve-
dením zkušených instruktorů zá-
kladům lyžování. Byly zařazeny dle 

svých dovedností do tří družstev. 
Naučily se jezdit na pásu i pomě, od-
bouraly počáteční strach a nejistotu. 
Lyžařský kurz byl zakončen závodem  
ve slalomu, na který se moc těšily. 
Děti předvedly, co se během kur-
zu naučily a  většina z nich udělala 
velké pokroky. Všichni závodníci byli 
odměněni nejen velkým potleskem 
od přítomných rodičů, ale i diplo-
mem a dárkem.
Malí lyžaři prožili krásný, sportov-
ní týden na sněhu a zdokonalili  

se nejen v lyžařském umění, ale prožili  
na svahu spousty zábavy a legrace.
Velké poděkování patří instrukto-
rům, kteří se dětem maximálně vě-
novali. Další poděkování Obecnímu 
úřadu v Těrlicku za finanční dotaci 
malým sportovcům.
Věříme, že chuť do lyžování děti ne-
opustí a tento sport je bude prová-
zet i v budoucnu.

Kolektiv MŠ Těrlicko
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MATEŘSKÁ ŠKOLA U PŘEHRADY
Od 1.9.2016 bude otevřena Mateř-
ská škola U Přehrady ( bývalá sou-
kromá Mateřská škola Petrklíč). Zři-
zovatelem nové školky bude Obec 
Těrlicko,tudíž se bude jednat o stát-
ní mateřskou školu a spadat bude 
pod ředitelství Základní školy a Ma-
teřské školy s polským vyučovacím 
jazykem se sídlem ve stejné budově. 
Bude se jednat o 1 oddělení (kapa-

cita 25 dětí). O děti se budou sta-
rat stávající učitelky Katka Sikorová  
a Nikola Matwijková.
V současné době proběhla rekon-
strukce sociálních zařízení finan-
cována Obcí Těrlicko a připravuje  
se projekt na nové vybavení herny, 
ložnice, šatny  i dětské zahrady. 
Mateřská škola bude nabízet:  
anglický jazyk, lyžařský kurz, školku  

v přírodě, zumbu, výuku plavání, 
logopedickou prevenci a individu-
ální péči, metodu dobrého startu, 
projekt „Skutečně zdravá školka“ 
(www.skutecnezdravaskola.cz)...

Těšíme se na Vás

Mgr. Barbara Smugala
Ředitelka

SPORT
PŘÍPRAVA TĚRLICKÝCH FOTBALISTŮ
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MATEŘSKÁ ŠKOLA U PŘEHRADY
Již od konce loňského roku se mladí 
těrličtí fotbalisté pilně připravovali 
na start jarní sezóny, která vypukla 
začátkem dubna. Hráči věkových ka-
tegorií předpřípravka, mladší a star-
ší přípravka, mladší a starší žáci, cel-
kem přes 60 dětí,  trénují minimálně 
2-3x týdně nejen v plnohodnotných 
tělocvičnách ve Stonavě a Soběšo-
vicích, ale využívají i hřiště s umělým 
povrchem v Albrechticích. Na začát-
ku března se nám díky dotaci obce 
a sponzorům podařilo opět zorga-
nizovat soustředění ve sportovním 
areálu v Bystřici nad Olší. Cílem 
44 účastníků, dětí ve věku 9-14 let, 
byla nejen herní a fyzická příprava,  
ale i utužení super party a prožití 
spousty zážitků.
Získané dovednosti z tréninků se 
pak chlapci snaží zúročit v mnoha 
zápasech a turnajích po celé Mo-
ravě. Už pravidelně se fotbalových 
bojů  účastní také naši nejmenší 6-ti 
letí  benjamínci z předpřípravky. Malí 
fotbalisté ještě nehrají na výsledky  
a prioritou je radost ze hry.
Mladší a starší přípravka hraje nej-

vyšší možnou soutěž své věkové ka-
tegorie, oběma družstvům se v kon-
kurenci silných městských rivalů daří 
a figurují na 3. místě.    
 Starší a mladší žáci se úspěšně snaží 
držet vysoko nastavenou laťku z mi-
nulé sezóny. V krajské soutěži jsou 
ml. na 1.místě a st. na 2.místě. Klu-
ci jsou úspěšní nejen jako kolektiv, 
ale i jeden z odchovanců FKT Lukáš 
Golasowski byl vyhlášen jako spor-
tovec roku pro okres Karviná. Gratu-
lujeme!   Tato úspěšná reprezentace 
naší obce a více než 60 pravidelně 
sportujících dětí stojí určitě za po-
zornost. Je jasné, že jedno trav-
naté hřiště je maximálně vytížené, 
ztrácí na kvalitě a vyžaduje opravu.  
Je opravdu velká škoda, že při re-
konstrukci "víceneúčelového" hřiště 
v centru obce se na „naše vaše“ děti 
zapomnělo. Jsme nuceni navštěvo-
vat sportoviště v sousedních obcích, 
což je finančně náročné a proto 
budeme vděčni za podporu poten-
cionálních sponzorů. V průběhu 
jarní sezony FKT připravuje několik 
akcí. Pro hráče ml.přípravky se 23.4.  

na hřišti FK Těrlicko uskuteční turnaj 
"Bavíme se fotbalem s Baníčkem“, 
st.přípravky sehrají již tradiční tur-
naj „Memoriál Otto Patznera“ ko-
naného v rámci Těrlického Slunka, 
dále1.5. školní turnaj všech tříd „O 
sladký míč“ a hlavně mistrovská 
utkání všech družstev FKT. Přípravky 
hrají pondělí a čtvrtek. Žáci hrají své 
domácí utkání vždy v sobotu,  jako 
předzápas stále se lepšícímu druž-
stvu mužů. Zveme všechny občany 
na strávení sportovního odpoledne 
s výborným občerstvením. Kolektiv 
trenérů mládeže FK Těrlicko velmi 
rád přivítá nové zájemce o fotbal. 
Nábor dětí  probíhá celoročně pro 
všechny věkové kategorie.

Více informací na našich stránkách:
http://fk-terlicko-pripravka.webno-
de.cz/
Závěrem bych chtěl poděkovat 
všem trenérům mládeže za jejich  
vstřícnost a přístup k dětem.

Miroslav Koch
FK Těrlicko

PŘÍPRAVA TĚRLICKÝCH FOTBALISTŮ

ŠACHOVÁ SEZONA 2015-2016
Jako již tradičně, proběhl začátkem února v kulturním domě, otevřený turnaj „O přeborníka Těrlicka v ša-
chu“. Z celkového počtu 12-ti účastníků se z vítězství radoval Petr Bulava, na druhém místě skončil Tomáš 
Martinák a jako třetí se umístil Viktor Šosták.  Prohrou 3:5 v posledním kole okresního přeboru na půdě 
Rychvaldu B zakončili naši šachisté učinkování v okresním přeboru. Svými dvěmi výhrami a jednou remí-
zou získali 9.místo a zajistili si právo účasti v této soutěži i pro příští sezónu.                      Ing. Miroslav Heczko

TJ Sokol
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sportovní akce zš a mš těrlicko
V úvodu 2. pololetí se konaly v naší škole sportovní soutěže: Těrlická laťka a Šplhoun školy. Žáci si změřili 
své síly ve skoku do výšky a ve šplhu na tyči. Sportovní klání pro děti připravili vyučující tělesné výchovy 
Balajka, Pelikánová, Toman, Skotnica. Odměny zakoupilo SRPD při ZŠ Těrlicko, za což jim patří díky. Vítě-
zům gratulujeme a připravujeme další soutěže pro mladé a nadějné sportovce z Těrlicka a okolí.		
					   

Zdeněk Skotnica

2. – 3. třída dívky: 
1. místo Katy Pelikánová              		  105 cm
2. místo Veronika Gajdaczková   		  100 cm
3. místo Nicol Návratová               		 95 cm
2. – 3. třída chlapci:	 		
1. místo Jan Pelikán                         	 110 cm
2. místo Matěj Pelikán                     	 105 cm
3. místo Jan Klváček                   	      	   95 cm
4. – 5. třída dívky:
1. místo Lucie Barabaszová              	 120 cm
2. místo Tereza Polachová                	 105 cm
3. místo Amálie Šolcová                     	 105 cm
4. – 5. třída chlapci:
1. místo Jakub Pelikán	                         125 cm    
2. místo Rostislav Klimsza                 	 120 cm
3. místo Vojtěch Michejda                	 120 cm

6. – 7. třída dívky:    
1. místo Tereza Josieková                  	 120 cm
2. místo Sofia Issiridirová                    	 120 cm
3. místo Jana Babková                         	 120 cm
6. – 7. třída chlapci:
1. místo Ondřej Staś                              	 135 cm
2. místo Jan Franek                                	 130 cm
3. místo Petr Poledník                           	 128 cm
8. – 9. třída dívky:  
1. místo Markéta Kalová                       	 130 cm
2. místo Sára Valečková                         	 120 cm
3. místo Tereza Spáčilová                       	 118 cm
8. – 9. třída chlapci:
1. místo Tomáš Josiek                                 145 cm
2. místo Matěj Krzystek                               125 cm
3. místo Filip Šotek                                      125 cm      

1. třídy
1.	 Jan Válek			   4,46
2.	 Amy Sedláková		  5,28
3.	 Michaela Ociepková	 7,16

2. a 3. třídy chlapci
1.	 Matěj Pelikán		  5,30
2.	 Jan Pelikán			   6,83
3.	 Václav Stebel		  9,31

2. a 3. třídy dívky
1.	 Katy Pelikánová		  5,90
	

2.	 Kristina Svobodová		 6,94
3.	 Lucie Struśová		  9,96

4. a 5. třídy chlapci
1.	 Filip Chrobok		  4,98
2.	 Jakub Pelikán		  5,56
3.	 David Poledník		  6,69

4. a 5. třídy dívky
1.	 Tereza Polachová		  5,96
2.	 Amálie Šolcová		  9,83
3.	 Eliška Křenková		  14,05

Těrlická laŤka 26.2.2016

šplhoun školy 23.3.2016

https://drive.google.com/folderview?id=0B1Tbpy-RDYyJTDVpMWJFREdUR1U&usp=sharing
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S mírnou nadsázkou by se dalo 
říct, že jsme tuto zimu u nás sníh 
ani neviděli. Není se tedy čemu 
divit, že se těrličtí běžkaři vydali 
za sněhem až do Kanady.
Milan Pěgřímek (173.) a Jaroslav 
Wloch (89.) tam úspěšně absol-
vovali závod Gatineau Loppet 
a vytvořili si tak předpoklad  
pro ziskání titulu Worldloppet 
Master. Tento mezi běžkaři ma-
ratonci prestižní titul už získal v 
roce 2002 těrličan Vavřinec Fój-
cik. Vavřinec Fójcik se nyní za-
měřuje na domácí závody. Letos 
absolvoval dva závody v rámci 
Kašperské 30 , Karlovskou 50, 
Orlický maraton a Jesenický ly-

žařský maraton (JELYMAN), což 
mu v konečné klasifikaci seriálu 
SkiTour vyneslo 5. místo v kata-
gorii M59.
"Po objetí většiny závodů ze se-
riálu Worldloppet jsem zjistil,  
že všude je dobře, ale doma nej-
lépe. Na českých horách se jezdí 
spousta zajímavých lyžařských 
maratonů a člověk tak neztrácí 
spoustu času s cestováním. Or-
ganizační úroveň českých závodů 
je už na perfektní úrovni a člověk 
si závod lépe užije, když na star-
tu je jen několik stovek běžkařů 
a nemusí se proplétat mezi tisíci 
závodníky",  říká Vavřinec Fójcik. 
Na otázku, že u nás jsou čím dál 

horší sněhové podmínky, pak jen 
pokrčil rameny: "To je pravda,  
ale doufejme, že je to jen pře-
chodný stav. V roce 2014 se kvůli 
nedostatku sněhu nejel žádný zá-
vod ze série SkiTour. V roce 2015 
nebyl sníh jen na Orlický mara-
ton a letos se nakonec uskuteč-
nily všechny závody, byť většinou  
na jiné a třeba i zkrácené tra-
ti. Dva závody byly přeloženy  
na pozdější termín a tak se se-
zóna protáhla. JELYMAN se jel  
až o velikonoční sobotě a zatím-
co dole už bylo jaro, na hřebe-
nech Jeseníků v okolí Paprsku 
byla nádherná zima".

Redakce

za sněhem přes oceán

Milan Pěgřimek		  Jaroslav Wloch

Vavřinec Fójcik Tadeusz Fójcik
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KINO SVOBODA 
                     KVĚTEN  2016

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ
KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313

Rodinný  film
Pátek  6.5.  v  19,00 hod.  

Česko / Drama / 2015 – 95 min.
Režie: Olmo Omerzu
Hrají:Karel Roden, Vanda Hybnerová, Jenovéfa Boková a další.
Jak se vypořádají s nečekanou svobodou dvě dospívající děti, jejichž 
rodiče se vydali na plavbu jachtou po oceánu? Co udělá odloučení s do-
sud perfektně fungující rodinou? A co když do tohoto rodinného „tes-
tu“ vstoupí další, nečekaně dramatická událost?  

Teorie Tygra
Pátek  13.5.  v  19,00 hod.  

Česko / Komedie / Drama / 2016 – 95 min
Režie: Radek Bajgar
Hrají: Jiří Bartoška, Eliška Balzerová, Tatiana Vilhelmová  a další
Příběh muže, který si v šedesáti vzpomene, že míval sny i vlastní vůli  
a že chce zpátky vládu nad svým životem. 

50,-

KUNG FU Panda 3 
Úterý  3.5.  ve  13,30  a  17,00 hod.
USA / Animovaný / 2016 – 94 min.
Režie: Alessandro Carloni, Jennifer Yuh Nelson

Jedna z nejúspěšnějších animovaných sérií na světě se vrací a v jejím 
čele nestojí nikdo jiný než slavný kung-fu bojovník, tak trochu do šířky 
urostlý panda Po.

30/50 ,-

Polednice
Pátek  20.5.  v  19,00 hod.

Česko / Horror / 2016 – 90 min.
Režie: Miloslav Halík
Hrají: Aňa Geislerová, Karolína Lipowská, Daniela Kolářová a další. 
Eliška s malou dcerkou se po mnoha letech vrací do rodné vesnice své-
ho muže, aby se zde pokusila o nový začátek. Kromě vlídného přijetí 
sousedů ji tu však čeká i setkání s místní podivínkou, ženou, která ve své 
pomatené mysli vleče tíhu vlastního dávného neštěstí.

Řachanda
Úterý  24.5.  v  17,00 hod.

Česko / Komedie / 2016 – 103 min                                    
Režie: Jiří Chlumský 
Hrají: Ondřej Sokol, Jakub Kohák, Jitka Schneiderová, Petr Nárožný a další 
Co dáváš, to se ti vrátí … Pohádka o jedné rozmazlené princezně a dvou 
kamarádech, kteří se neživí vždycky úplně poctivě. 
 

+12

50,-+12

50,-+12

30/50 ,-

KINO SVOBODA 
                     ČERVEN  2016

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ
KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313

Kniha džunglí
Úterý  7.6.  v  13,30 a 17,00 hod.  

Dobrodružný, Drama, Fantasy /USA/ 2016, 106 min
Režie: Jon Favreau
Hrají: Neel Sethi, Bill Murray, Ben Kingsley, Idris Elba 
Hrdinou filmu je chlapec Mauglí (nováček Neel Sethi), člověčí mládě vy-
chované v džungli vlčí smečkou. Do džungle však přichází hrozivý tygr 
Šér Chán, jenž si nese jizvy způsobené člověkem.   

Jak se zbavit nevěsty
pátek 3.6.  v  19,00 hod.  
Komedie /Česko/ 2016, 89 min
Režie: Tomáš Svoboda
Hrají: David Matásek, Veronika Žilková, Kordula Stropnická
Lenka Vlasáková hraje v romantické komedii „Jak se zbavit nevěsty“ 
moderní dynamickou ženu Evu, která vlastní cukrárnu, stará se o syna 
a musí krotit svou rázovitou maminku v podání Jany Švandové. S bý-
valým manželem s tváří Davida Matáska má skvělý vztah a jak, říká její 
kamarádka „nebyli byste první, co se rozvedli a zase dali dohromady“.

  

Lovec : Zimní válka
Pátek  17.6.  v  19,00 hod.

Akční, Dobrodružný, Drama /USA/ 2016, 114 min
Režie: Cedric Nicolas - Troyan
Hrají: Jessica Chastain, Chris Hemsworth, Sam Claflin
Děj snímku Lovec: Zimní válka se zčásti odehrává v době, kdy ještě Sně-
hurka nebyla na světě a královna Ravenna (Charlize Theron) tak může 
bez obav diskutovat s kouzelným zrcadlem o tom, kdo že je na tom  
světě nejkrásnější.

Angry Birds ve filmu
Pátek  24.6.  v  17,00 hod.

Animovaný /USA/, 2016
Režie: Clay Kaytis, Fergal Reilly
Hrají: Peter Dinklage, Bill Hader, Jason Sudeikis
Film nás zavede na ostrov, kde žijí nelétaví, ale jinak velice šťast-
ní ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věčně vzteklý opeřenec,  
neposedný Žluťas a výbušný Bombas tvoří v tropickém ráji partičku  
neoblíbených outsiderů.  

50,-

50,-

30/50 ,-

30,-

http://www.csfd.cz/film/254157-kung-fu-panda-3/prehled/
http://www.csfd.cz/film/385410-rodinny-film/prehled/
http://www.csfd.cz/film/411706-teorie-tygra/prehled/
http://www.csfd.cz/film/59177-polednice/prehled/
http://www.csfd.cz/film/50116-rachanda/prehled/
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KINO SVOBODA 
                     ČERVEN  2016

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ
KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313

Kniha džunglí
Úterý  7.6.  v  13,30 a 17,00 hod.  

Dobrodružný, Drama, Fantasy /USA/ 2016, 106 min
Režie: Jon Favreau
Hrají: Neel Sethi, Bill Murray, Ben Kingsley, Idris Elba 
Hrdinou filmu je chlapec Mauglí (nováček Neel Sethi), člověčí mládě vy-
chované v džungli vlčí smečkou. Do džungle však přichází hrozivý tygr 
Šér Chán, jenž si nese jizvy způsobené člověkem.   

Jak se zbavit nevěsty
pátek 3.6.  v  19,00 hod.  
Komedie /Česko/ 2016, 89 min
Režie: Tomáš Svoboda
Hrají: David Matásek, Veronika Žilková, Kordula Stropnická
Lenka Vlasáková hraje v romantické komedii „Jak se zbavit nevěsty“ 
moderní dynamickou ženu Evu, která vlastní cukrárnu, stará se o syna 
a musí krotit svou rázovitou maminku v podání Jany Švandové. S bý-
valým manželem s tváří Davida Matáska má skvělý vztah a jak, říká její 
kamarádka „nebyli byste první, co se rozvedli a zase dali dohromady“.

  

Lovec : Zimní válka
Pátek  17.6.  v  19,00 hod.

Akční, Dobrodružný, Drama /USA/ 2016, 114 min
Režie: Cedric Nicolas - Troyan
Hrají: Jessica Chastain, Chris Hemsworth, Sam Claflin
Děj snímku Lovec: Zimní válka se zčásti odehrává v době, kdy ještě Sně-
hurka nebyla na světě a královna Ravenna (Charlize Theron) tak může 
bez obav diskutovat s kouzelným zrcadlem o tom, kdo že je na tom  
světě nejkrásnější.

Angry Birds ve filmu
Pátek  24.6.  v  17,00 hod.

Animovaný /USA/, 2016
Režie: Clay Kaytis, Fergal Reilly
Hrají: Peter Dinklage, Bill Hader, Jason Sudeikis
Film nás zavede na ostrov, kde žijí nelétaví, ale jinak velice šťast-
ní ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věčně vzteklý opeřenec,  
neposedný Žluťas a výbušný Bombas tvoří v tropickém ráji partičku  
neoblíbených outsiderů.  

50,-

50,-

30/50 ,-

30,-

http://www.csfd.cz/film/57737-jak-se-zbavit-nevesty/prehled/
http://www.csfd.cz/film/369825-kniha-dzungli/prehled/
http://www.csfd.cz/film/323492-lovec-zimni-valka/prehled/
http://www.csfd.cz/film/322352-angry-birds-ve-filmu/prehled/
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LEDEN 

1 
pá 

2 
so 

3 
ne 

4 
po 

5 
út 

6 
st 

7 
čt 

8 
pá 

9 
so 

10 
ne 

11 
po 

12 
út 

13 
st 

14 
čt 

15 
pá 

16 
so 

17 
ne 

18 
po 

19 
út 

20 
st 

21 
čt 

22 
pá 

23 
so 

24 
ne 

25 
po 

26 
út 

27 
st 

28 
čt 

29 
pá 

30 
so 

31 
ne 

ÚNOR 

1 
po 

2 
út 

3 
st 

4 
čt 

5 
pá 

6 
so 

7 
ne 

8 
po 

9 
út 

10 
st 

11 
čt 

12 
pá 

13 
so 

14 
ne 

15 
po 

16 
út 

17 
st 

18 
čt 

19 
pá 

20 
so 

21 
ne 

22 
po 

23 
út 

24 
st 

25 
čt 

26 
pá 

27 
so 

28 
ne 

29 
po 

  

BŘEZEN 

1 
út 

2 
st 

3 
čt 

4 
pá 

5 
so 

6 
ne 

7 
po 

8 
út 

9  
st 

10 
čt 

11 
pá 

12 
so 

13 
ne 

14 
po 

15 
út 

16 
st 

17 
čt 

18 
pá 

19 
so 

20 
ne 

21 
po 

22 
út 

23 
st 

24 
čt 

25 
pá 

26 
so 

27 
ne 

28 
po 

29 
út 

30 
st 

31 
čt 

 

DUBEN 

1 
pá 

2 
so 

3 
ne 

4 
po 

5 
út 

6 
st 

7 
čt 

8 
pá 

9 
so 

10 
ne 

11 
po 

12 
út 

13 
st 

14 
čt 

15 
pá 

16 
so 

17 
ne 

18 
po 

19 
út 

20 
st 

21 
čt 

22 
pá 

23 
so 

24 
ne 

25 
po 

26 
út 

27 
st 

28 
čt 

29 
pá 

30 
so 

 

KVĚTEN 

1 
ne 

2 
po 

3 
út 

4 
st 

5 
čt 

6 
pá 

7 
so 

8 
ne 

9 
po 

10 
út 

11 
st 

12 
čt 

13 
pá 

14 
so 

15 
ne 

16 
po 

17 
út 

18 
st 

19 
čt 

20 
pá 

21 
so 

22 
ne 

23 
po 

24 
út 

25 
st 

26 
čt 

27 
pá 

28 
so 

29 
ne 

30 
po 

31 
út 

ČERVEN 

1 
st 

2 
čt 

3 
pá 

4 
so 

5 
ne 

6 
po 

7 
út 

8 
st 

9  
čt 

10 
pá 

11 
so 

12 
ne 

13 
po 

14 
út 

15 
st 

16 
čt 

17 
pá 

18 
so 

19 
ne 

20 
po 

21 
út 

22 
st 

23 
čt 

24 
pá 

25 
so 

26 
ne 

27 
po 

28 
út 

29 
st 

30 
čt 

 

ČERVENEC 

1 
pá 

2 
so 

3 
ne 

4 
po 

5 
út 

6 
st 

7 
čt 

8 
pá 

9 
so 

10 
ne 

11 
po 

12 
út 

13 
st 

14 
čt 

15 
pá 

16 
so 

17 
ne 

18 
po 

19 
út 

20 
st 

21 
čt 

22 
pá 

23 
so 

24 
ne 

25 
po 

26 
út 

27 
st 

28 
čt 

29 
pá 

30 
so 

31 
ne 

SRPEN 

1 
po 

2 
út 

3 
st 

4 
čt 

5 
pá 

6 
so 

7 
ne 

8 
po 

9 
út 

10 
st 

11 
čt 

12 
pá 

13 
so 

14 
ne 

15 
po 

16 
út 

17 
st 

18 
čt 

19 
pá 

20 
so 

21 
ne 

22 
po 

23 
út 

24 
st 

25 
čt 

26 
pá 

27 
so 

28 
ne 

29 
po 

30 
út 

31 
st 

ZÁŘÍ 

1 
čt 

2 
pá  

3 
so 

4 
ne 

5 
po 

6 
út 

7 
st 

8 
čt 

9 
pá 

10 
so 

11 
ne 

12 
po 

13 
út 

14 
st 

15 
čt 

16 
pá 

17 
so 

18 
ne 

19 
po 

20 
út 

21 
st 

22 
čt 

23 
pá 

24 
so 

25 
ne 

26 
po 

27 
út 

28 
st 

29 
čt 

30 
pá 

 

ŘÍJEN 

1 
so 

2 
ne 

3 
po 

4 
út 

5 
st 

6 
čt 

7 
pá 

8 
so 

9 
ne 

10 
po 

11 
út 

12 
st 

13 
čt 

14 
pá 

15 
so 

16 
ne 

17 
po 

18 
út 

19 
st 

20 
čt 

21 
pá 

22 
so 

23 
ne 

24 
po 

25 
út 

26 
st 

27 
čt 

28 
pá 

29 
so 

30 
ne 

31 
po 

LISTOPAD 

1 
út 

2 
st 

3 
čt 

4 
pá 

5 
so 

6 
ne 

7 
po 

8 
út 

9  
st 

10 
čt 

11 
pá 

12 
so 

13 
ne 

14 
po 

15 
út 

16 
st 

17 
čt 

18 
pá 

19 
so 

20 
ne 

21 
po 

22 
út 

23 
st 

24 
čt 

25 
pá 

26 
so 

27 
ne 

28 
po 

29 
út 

30 
st 

 

PROSINEC 

1 
čt 

2 
pá  

3 
so 

4 
ne 

5 
po 

6 
út 

7 
st 

8 
čt 

9 
pá
á 

10 
so 

11 
ne 

12 
po 

13 
út 

14 
st 

15 
čt 

16 
pá 

17 
so 

18 
ne 

19 
po 

20 
út 

21 
st 

22 
čt 

23 
pá 

24 
so 

25 
ne 

26 
po 

27 
út 

28 
st 

29 
čt 

30 
pá 

31 
so 

Komunální 
odpad Papír a nápojový karton Plasty Sklo Biologicky rozložitelný 

komunální odpad 

kalendář svozu odpadů

Pro legendu a další informace klikněte na odkaz v elektronické verzi  
Listů Těrlicka na webových stránkách obce nebo v Listech Těrlicka 1/2016

Velikonoční setkání
Velikonoční setkání všech ge-
nerací na Květnou neděli před 
Velikonocemi se stalo pro Hradi-
šťany a jejich hosty již neodmy-
slitelnou tradicí. Paní hostinská 
Vlaďka Ležátková s paní Mašin-
skou a obětavými členy SDH Hra-
diště navodili sváteční atmosféru 
nazdobenými stoly. Program za-
hájily Lenka Pajurková ( hoboj) ) a 
Oldřiška Honsová ( sólový zpěv), 
skladbou Nella Fantasia od En-
rica Moricconeho, které po slav-

nostním zahájení starostou obce 
Bc. Martinem Poláškem pokračo-
valy v nádherném koncertu. Se 
svým pozdravem vystoupil také 
starosta Horních Domaslavic Jiří 
Sušovský. Se svátečním slovem 
vystoupil pastor Mgr. Tomáš Tyr-
lík. Rodiče žáků ZŠ a MŠ Hradiště 
se velmi těšili na vystoupení svých 
ratolestí, které je svým účinková-
ním rozhodně nezklamaly. Paní 
učitelky nacvičovaly s dětmi svě-
domitě. Kulturní program uzavřel 

svým pěveckým vystoupením  
Tomáš Židek interpretací skladeb 
ze 60 let z repertoáru skupiny 
Beatles. Hosté pak v závěru ještě 
přátelsky poseděli u připravené-
ho občerstvení. 

Redakce

24.

http://www.terlicko.cz/VismoOnline_ActionScripts/File.ashx?id_org=16657&id_dokumenty=93965
https://www.youtube.com/watch?v=3uFZrk-Zg8w
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